

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2021年6月9日
辛丑年四月廿九



国内统一刊号:CN42—0039
代号:37—25
星期三
第12723期 (今日8版)

习近平向第二届中国——中东欧国家博览会致贺信

新华社北京6月8日电 6月8日,国家主席习近平向第二届中国——中东欧国家博览会致贺信。

习近平指出,中国——中东欧国家合作机制是中国和中东欧国家增进友谊、扩大合作、共谋发展的重要平台。今年2月,中国——中东欧国家领导人峰会成功举行,我强调新形势下中国——中东欧国家合作要坚持务实导向,扩大互惠互利的合作成果,提出计划今后5年从中东欧国家进口累计价值1700亿美元以上的商品,争取未来5年从中东欧国家的农产品进口额翻番,继续推进宁波等地中国——中东欧国家经贸合作示范区建设。在有关各方共同努力下,峰会各

项成果正在得到落实。习近平强调,本届中国——中东欧国家博览会的举办,有利于增进中国市场对中东欧商品了解,有利于扩大中东欧国家对华出口,有利于各方克服新冠肺炎疫情带来的挑战、促进经济复苏。希望各方以此为契机,不断发掘合作潜力,携手开辟更广阔的合作空间。

第二届中国——中东欧国家博览会当日在浙江省宁波市开幕,主题为“构建新格局、共享新机遇”。博览会由商务部和浙江省人民政府共同举办,来自中国和中东欧国家的嘉宾和企业参展。

孟祥伟主持召开市委深改委第七次会议 坚持多点发力 推动改革成势见效

本报讯 记者姜明助、见博报道:6月8日下午,市委全面深化改革委员会召开第七次会议,传达学习中央、省委有关改革会议精神,审议相关改革文件和方案,安排部署下阶段改革工作。市委书记、市委全面深化改革委员会主任孟祥伟主持会议并强调,要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想指导改革实践,牢牢把握改革新任务新要求,坚持多点发力,推动改革成势见效,以优异成绩庆祝建党100周年。

市委副书记、市长、市委全面深化改革委员会副主任王远鹤,市委副书记、政法委书记张士军,市政协主席曾国平出席会议。

会议传达学习中央深改委第十八次、第十九次会议和省委深改委第九次

会议精神;审议《中共咸宁市委全面深化改革委员会2021年度工作要点》;审议《咸宁市国企改革三年行动(2020—2022年)实施方案》。

会议指出,推进全市国企改革意义深远、责任重大。要深入实施国企改革三年行动方案,通过改革减户头减人员减非主营业务,推动国企进一步明方向明功能,增实力提能力。要坚持真考核真奖惩公开,推动国有企业提质增效、做强做优,为加快实现高质量发展、高品质生活和高效能治理提供有力支撑。

会议要求,要坚持正确方向,引领改革纵深推进。要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想指导改革实践,牢牢把握改革新任务新要求,坚持改革的问题导向、目标导向、结果

导向,切实增强推进改革的紧迫感、使命感和责任感,推动改革向更深层次挺进,确保取得实实在在的成效。

会议强调,要坚持多点发力,推动改革成势见效。要聚焦重点,紧盯目标任务和重要改革事项,开拓创新、狠抓落实,确保全年任务圆满完成。要突破难点,着力从体制机制上解决深层次问题,破解制约咸宁经济社会发展的瓶颈。要消除痛点,把民生领域改革纳入全局谋划部署,不断加大公共服务供给,补齐民生领域短板,切实增强群众的获得感、幸福感和安全感。要疏通堵点,通过改革激发市场主体发展活力,疏通影响市场机制发挥的堵点,大力营造各类市场主体公平竞争、蓬勃发展的营商环境。要做优试点,坚持真试真

改,敢于突破体制机制障碍,努力推出一批具有咸宁特色的改革经验和典型,为全省提供鲜活样板。

会议要求,坚持谋定快动,确保改革落实落地。要压实压实责任,形成上下贯通、层层负责的责任链条。要敢于动真碰硬,坚持刀刃向内,以更大决心、更大力度推进改革。要讲究工作方法,加强政策统筹、进度统筹、效果统筹,把推动改革落地见效摆在更加突出的位置,促进我市改革工作再上新台阶,以优异成绩庆祝建党100周年。

市委常委朱庆刚、梁细林、杨良锋、来承坦、徐小兵、杭莺、盛文军出席会议。副市长吴刚、肖天树、谭海华、李丽,各县(市、区)党委书记、深改委主任,市直有关单位主要负责同志参加会议。

咸安桂花镇 新村美如画

6月6日,咸安区桂花镇万家新农村整齐划一的果蔬种植基地与鳞次栉比的楼房相互映衬,构成一幅美丽的农村画卷。

近年来,该镇扎实开展农村人居环境整治的同时,采取“合作社+基地+农户”的多元化合作模式,因地制宜引导农户发展特色果蔬种植,增加农民收入,助推乡村振兴。

咸宁日报全媒体记者 袁灿 摄



每月的第一个周五为“村庄清洁日” 嘉鱼:让乡村颜值更出众

本报讯 记者谭宏宇、通讯员邓丹报道:“今天是村庄清洁日,我们要撸起袖子加油干!”6月4日,周五,嘉鱼县又开始了新一轮的“村庄清洁日”活动,各乡镇早早行动起来。

一大早,高铁岭镇的镇村干部们就以身作则,拿起扫帚、锄头、铁锹等工具,将路边的杂草铲除,将路上的

垃圾扫干净、将一些挡路碎石清理掉。在他们的带动下,环卫工人干得更卖力了,村民们也纷纷拿起工具,加入了清扫队伍。

簰洲湾镇以“村庄清洁日”为契机,开展了一次多层次的大扫除。环卫工人们清理淤积的渠道,擦洗路边的垃圾桶,清除花坛、绿化带里的杂

草,忙得不亦乐乎……清洁活动中,不断有村民加入进来,还有不少小朋友拿着扫帚学着大人们干。

“从开始的引导干,到现在自觉干、创新干,大家建设美丽乡村的意识越来越强了。”嘉鱼县美丽办相关负责人说,自嘉鱼开展“村庄清洁日”活动以来,村民的环境卫生意识明显提高,建设美丽家园的思想越来越强烈,人居环境得到了明显改善。

据悉,从今年2月起,嘉鱼将每月的第一个周五设为“村庄清洁日”,以村庄清洁为重点,全方位、全领域、全天候、无死角,全面开展村庄清洁活动。县美丽办建立健全“双月一调度、季度一评比、半年一小结、年终一表扬”的推进机制,对村庄清洁行动措施有力、成效突出、群众满意的村镇,定期进行通报表扬和资金激励;对成效较差的村镇进行通报批评,目前已开展了5期活动,成效显著。

咸宁:红色物业为什么红

咸宁日报全媒体记者 王莉敏 通讯员 常忆南

“好看又好住,齐夸党支部。”在咸安区永安街道办事处阳光社区宏宇小区,居民间流传着这样一句顺口溜。

去年来,我市牢牢抓住“党建引领”这个核心,积极推进“红色物业”全覆盖工作,从优化小区、组建“两委”,落实阵地、选定模式入手,让物业“红”起来,赢得小区居民普遍点赞。

红在初心使命——

不漏一栋楼,不漏一间房,不漏一个家庭,人人共享物业覆盖

“好,好,真的很好!”咸安区永安街道办事处凤凰社区三建小区门口,陈友庆婆婆对“共享”物业赞不绝口,过去小区内乱堆乱放、杂草丛生、蚊子成堆。如今,不仅环境赏心悦目,还有24小时保安巡逻。

以前,凤凰社区16个小区中,有10个“三无”小区,零散分布的院落多、私房多。加上基础设施差、物业费贵

收,没有物业公司愿意进驻。

为推进红色物业全覆盖,永安街道在凤凰社区角落装上摄像头、创新引进周边商业小区的成熟物业公司进驻托管“小小区”,探索推行“共享物业”。

公司出一点、居民筹一点、政府补一点。目前,随着多家成熟物业公司进驻托管,建设入口道闸、划定停车位、设立门岗亭等等,各小区的硬件设施日渐好了起来,居民的夸赞声也多了起来。

物业服务,事关居民安居乐业,各级党组织始终放在心上、牢牢抓在手上。尤其是在2020年的疫情防控阻击战中,我市深刻认识到,“红色物业”全覆盖是加强基层治理、筑牢应对重大公共事件群防群控机制的最佳载体和重要抓手。

“不漏一栋楼,不漏一间房,不漏一个家庭,人人共享物业覆盖。”在全市深

化新时代党建引领加强基层社会治理会议上,市领导斩钉截铁地说。

同时,市委市政府提出“确保一年实现红色物业全覆盖,两年实现物业管理规范化,三年达到全国先进水平”的创建目标,并明确要求市城区率先启动,作出示范。

红在企业担当——
要经济效益,更要承担社会责任

一边是生态停车场,一边是小游园、篮球场,小区内不时传来欢声笑语。

日前,顺着刷黑的道路走进咸安区浮山街道办事处银泉社区鄂棉小区,只见小区环境整洁有序,完全没了昔日“三无”小区脏乱差的样子。

“得亏了我们的‘红管家’!”小区党支部书记兼业委会主任顾希强介绍,城发集团旗下桂泉物业入驻小区后,半年多时间,清走了占用公共区域的“陈年腊货”,修剪了绿化带,安装了

摄像头……对小区居民有呼必应。

在小区党支部的引领下,业委会和物业公司广泛征求居民意见,决定按照楼梯房0.45元/㎡/月、电梯房1元/㎡/月向小区住户征收物业费。为了担起社会责任,还对低保户、孤寡老人、残疾病重等困难户给予“红色关爱”。

“政府先后投入1700万元对鄂棉小区进行旧改,绝不能让来之不易的好环境无人管理。”在市城发集团桂泉物业相关负责人张永精眼里,扛起小区物业管理服务的大旗,保障和增进民生福祉,是国企应尽之责。

“推进红色物业全覆盖,国有物业企业不但不能缺席,而且应该成为主力军。”日前,在全市“红色物业”全覆盖工作会议上,市领导要求国有物业企业主动担当作为,着力提升红色物业全覆盖质效。

(下转第六版)

咸安全面提升“水安全”能力 完成重点水毁修复工程65处

本报讯 记者吴文谨、特约记者李星、通讯员龚汝斐、陈涵报道:6月3日,记者来到咸安区官埠桥镇紫潭村齐心泵站,再也见不到去年汛期水毁破败景象,取而代之的是一面坚固平整的挡土墙。

“虽然前阵子下雨多,但有了新修的设施,我们今年很有信心。”该村党总支书记郑忠强告诉记者,去年大汛造成了齐心泵站一带水毁面积达100余平方米,给周边2000余名村民和3000亩良田带来了严重威胁。为此,该村在今年初农闲时投入6万元,对水毁工程进行修复。

“我们对全镇去年受损的11座泵站、3处堤防进行了维修加固,对老旧设施进行重建。”官

桥镇政府相关负责人说,所有水毁修复项目,均在近期通过了全区组织的两轮拉网式检查。

从今年3月底开始,咸安区政府办、水利和湖泊局、农业农村局等部门成立专班,对全区各乡镇办场及重点水利工程汛前准备工作进行了两次全面拉网式检查,通过现场查问题、列清单、发通报等形式反馈跟踪督办,确保整改到位。

目前,该区根据2020年汛期存在的问题,按照“当年水毁当年修复”的原则,投入修复资金1216万元,已在汛前完成区级重点65处水库、高帮塘、河道湖泊、渠道、安全饮水的水毁工程修复任务。

咸宁日报全媒体记者 姜明助
见博

守护绿水青山 增进民生福祉

市领导调研香吾山侧记

李文波

吴刚

李丽

朱庆刚

梁细林

王远鹤

来承坦

徐小兵

杭莺

谭海华

李丽

各县(市、区)委书记

深改委主任

市直有关单位主要负责同志

市领导

吴刚

李文波

李丽

朱庆刚

梁细林

王远鹤

来承坦

徐小兵

杭莺

谭海华

李丽

各县(市、区)委书记

深改委主任

市直有关单位主要负责同志

市领导

吴刚

李文波

李丽

朱庆刚

梁细林

王远鹤

来承坦

徐小兵

杭莺

谭海华

李丽

各县(市、区)委书记

深改委主任

市直有关单位主要负责同志

市领导

吴刚

李文波

李丽

朱庆刚

梁细林

王远鹤

来承坦

徐小兵

杭莺

谭海华

李丽

各县(市、区)委书记

深改委主任

市直有关单位主要负责同志

市领导

吴刚

李文波

李丽

朱庆刚

梁细林

王远鹤

来承坦

徐小兵

杭莺

谭海华

李丽

各县(市、区)委书记

深改委主任

市直有关单位主要负责同志

市领导